
Referat fra foreldremøte i 3. klasse 
Årnes skole 28.08.2023 klokka 17-18 

 

Under følger et kort referat fra møtet. 

Kontakt med skolen: 

• telefon/sms til Ronnys nummer, gjerne mellom 08 og 16. Viktig at beskjeder som 

gjelder samme dag sendes tidlig på dagen. 

• Mail til Ronny kan brukes: ronny.fredbo@lyngdal.kommune.no 

• Eventuelt ringe på skolens telefonnummer 476 87 252 

• SFO har eget telefonnummer, 941 63 233 

• Appen Edlevo skal nå fases ut og ny app Visma kommer etter hvert. 

• Gi beskjed når:  

• Elevene er syke/kommer for sent/skal hentes tidlig 

• Ikke skal på SFO til vanlige tider – gjerne melding til Ronny OG SFO 

• Ranselpost – gi beskjed om du ønsker å få ranselpost på mail i tillegg til sekk 

 

Timeplan ble delt ut første skoledag og gjennomgått på foreldremøtet. Ronny er kontaktlærer og har 

de fleste fag. Elin Larsen har klassen i musikk og Kunst og håndtverk. 

Verdt å merke seg: 

Kroppsøving på tirsdager. Dette er også en aktuell turdag. 

Svømming på onsdager frem til midten av januar. Resten av skoleåret skal elevene ha Mat og helse 

med Silje Bråtlund disse timene. 

Samling er flyttet til torsdager i fjerde time, fra 11.45 til 12.30. 

 

Lekse: Elevene har leselekse og noe annet hver dag, for eksempel matematikk, skriftlig oppgave i 

morsk eller engelsk. Leksa vil være liknende i perioder. Det blir aktuelt med ipad-lekse etter hvert, 

spesielt med tanke på å øve på gjennomføring av digitale kartleggingsprøver. Ønske fra foreldre om 

at ipad-lekse er tidlig i uka og at ipaden blir igjen på skolen etterpå. 

Viktig med repetert lesing, at elevene leser teksten flere ganger for seg selv og 1 gang høyt. 

 

Obligatoriske kartleggingsprøver i lesing, regning og engelsk gjennomføres i ukene etter høstferien. 

De er digitale og er laget for å fange opp elever som er under bekymringsgrensen. Resultatene 

presenteres på utviklingssamtalen. Vi tar også våre vanlige kartleggingsprøver før utviklingssamtalen. 

tel:476%2087%20252


Dere kalles inn til utviklingssamtale i oktober/november. Vil dere ta opp noe før den tid, bare ta 

kontakt. 

 

Annet praktisk:  

- Merke klær og sko – elevene er ikke så gode til å kjenne igjen eget tøy. 

- Greit at elevene har skift på skolen – at våte klær tas ut av sekk og nytt skift er med tilbake. 

- Minn elevene på om det er noe i mappa som skal leveres. 

- Matpakke: tenk sunt! Elevene trenger ikke søt bakst eller kjeks på skolen. 

 

Valg av klassekontakter: 

Malin Hansen med vara Trine Aunevik er valgt for ett år til. 

Trine Skårdal med vara Ingrid Breiland er valgt for 2 år. 

 

Vennegrupper: Skole og foreldre valgte å ikke fortsette med organiserte vennegrupper i høst. Vi ser 

at elevene i større grad er på besøk hos hverandre og leker godt og blandet sammen på skolen. Men 

dere foreldre er fremdeles viktige for å inkludere alle medelever. Inviter gjerne flere enn bare de 

første barnet ditt kommer på selv. 

 

Eventuelt: 

- Vi snakket om at Leseboka elevene har lekse i hjemme trenger ikke være med tilbake på 

skolen. Vi har nok bøker til at de kan låne på skolen når vi går gjennom leksa. Så dermed blir 

sekken litt lettere. Arbeidsbøker og Multi oppgavebok leveres på skolen når leksa er gjort. 

 


